

通城项目建设“速效兼取”

亚细亚陶瓷首条生产线投产

本报讯 (通讯员瞿关心)近日,随着首条新型生产线上第一块高档瓷砖顺利下线,标志着总投资近10亿元的2014年省级重点项目建设——湖北亚细亚陶瓷公司取得了重要阶段性成果。

自通城县成功引进亚细亚陶瓷公司项目以来,该县各单位合力服务,项目建设高效推

进,成果显现。2013年1月份顺利签约、3月前完成初步规划设计、4月份完成土地征用、5月份项目正式开工、11月份3栋厂房主体同时建成,今年项目第一条生产线顺利投产。作为该县唯一一个连续两年入选的省级重点项目,在良好的建设环境和高效推进工作机制下,实现了当年签约、当年开工、当年建成和投产,再

次见证了项目建设的“通城速度”!

到目前为止,这个省重点项目已累计完成投资2.1亿元,建成了项目一期高标准厂房3栋、高档生产线1条。投产后,可年产高档瓷砖214万平方米,年产值可达到1.2亿元,实现销售收入1100万元,利润600万元、税收350万元,带动和安排就业500人。



万亩果园飘香

春风和煦催花开。记者近日在赤壁市余家桥乡万亩果园基地看到,山坡间桃花、梨花争相绽放,放眼望去,一片花的海洋,令人心旷神怡。如此美景吸引了众多游客前往游玩。

赵忠志/摄

拨付资金7226万元 实施后扶项目396个

通山县移民后扶政策惠及6万农民

本报讯 (通讯员张远杰 王奇志 李芳)“投资2100多万元的黄金大桥通车,解决了我们2000余户农民水果、建筑材料运输难等问题,库区移民后扶政策确实惠及了库区农民。”4月1日,通山县慈口乡西垅村村民徐能旺对笔者说。

通山县是集“老、库、山、穷”于一体的省级贫困县。近年来,该县加大对库区的

扶持力度,全力落实后扶政策,用后扶项目资金,优先解决移民群众生产生活中最突出的交通、饮水等难题。每年该县移民局组成专班,进乡入户调查,帮助和指导移民村组根据实际搞好项目申报,并跟踪监督项目实施,确保项目实施质量,监管项目资金拨付,实行项目资金直达项目施工单位或个人。

截至目前,该县共计拨付项目资金7226万元,实施后扶项目396个。其中危房改造325户、农田水利建设64个、基础设施181个、产业开发29个;人畜饮水和村组公路项目254个,新修维修公路255.5公里,解决人畜饮水42个村,涉及87个自然湾,解决了2.9万移民的行路难和2.2万移民的饮水难问题。

发家致富不忘本

赤壁打工仔回乡养殖梅花鹿



本报讯 (记者艾菊桂 通讯员朱言钦)

梅花鹿属于国家一级野生动物,但通过人工

繁育和养殖后,就能成为发家致富的“摇钱树”。这不,赤壁黄盖湖镇付家院村青年王雄

就瞄准了这个极具前景的养殖项目。

今年40岁的王雄,在云南经营一家服装超市,生意十分红火,他每年都要购买一些冬虫夏草、鹿茸等高级保健品送给客户。慢慢地,王雄发现养殖梅花鹿是一个好商机,而他一直在寻找适当的项目回家乡发展。

决定养殖梅花鹿之前,他到东北以及湖北几家梅花鹿养殖场多次考察。2013年4月,王雄带着多年的积蓄,到吉林长白山购买了148头梅花鹿,并从东北聘请了养殖经验丰富的技术人员,回到赤壁开始养殖。

记者在王雄的养殖基地看到,百余头梅花鹿悠闲地在吃草。梅花鹿胆子很小,见有陌生人,吓得到处乱跑。王雄指着一头雄性梅花鹿说,养殖梅花鹿见效快,头年养殖,第二年就可以取得效益。还过两个月,他就可以割鹿茸了,仅鹿茸的一项预计收益可达80万元。

看着欢蹦乱跳的梅花鹿,王雄对自己的创业路充满信心。他计划逐步扩大养殖规模,带动乡亲们一起致富。

咸安多部门联手“施救”

杨林塆摆脱山体滑坡危险

本报讯 (通讯员陈大银 邹琼)近前,咸安区大幕乡桃花尖村1组杨林塆村民王清启看着建好的新房说:“2010年,因山体滑坡,我家老屋三间房屋被冲垮,直接经济损失10余万元。如今,在市扶贫办和咸安国土资源局的帮助下,我在这里修建了一幢两层280平方米的新楼房。”

杨林塆背后的山体结构疏松,山顶有裂缝,随时有大面积滑坡的可能。一旦出现险情,全塆46户275人及所有的房屋有可能遭受“灭顶之灾”。近几年,每逢山洪暴发,在该村驻点的市扶贫办主任曹玉来,就会带领相关人员来到杨林塆,组织、督促村民转移到安全地点,累计负担了村民转移过程中食宿和运费2万多元。

市扶贫办、区国土资源局、大幕乡及桃花尖村多次召开联席会,详细讨论杨林塆搬迁事宜,反复选择搬迁地点,周密部署搬迁方案。市扶贫办将杨林塆搬迁作为“三万活动”重要内容,扶持30万元,平整20户搬迁到新址的地基;区国土资源局向上申报“杨林塆山体滑坡搬迁”项目,投资120万元,平整26户搬迁到新址的地基。

目前,已有20户搬迁到新址居住,其余26户正在陆续搬迁中。

崇阳农商银行

存贷款业务增幅增量

本报讯 (通讯员王习和)近日,崇阳农商银行传出喜讯:截至3月31日,该行各项存款余额274387万元,各项贷款累收24376万元,分别占全县银行业存款净增和贷款净增的50.7%和68%,存贷款业务增幅增量双居全县首位。

据悉,该行支农服务做到早计划、早动员、早筹资、早发放,通过开展全员“七进七访”,取得良好效果。

嘉鱼官桥镇茶麻专业合作社

引领茶农奔富路

本报讯 (通讯员吕新林 孙日成 胥著诚)2012年6月被中国科协和财政部授予“全国科普惠农兴村先进单位”光荣称号的嘉鱼县官桥镇茶麻专业合作社,积极发挥龙头作用,新建优质茶园基地,引进先进技术设备,注重产品质量认证,促使茶农亩平增收2000元左右,带动全镇茶农增收1980万元。

截至目前,官桥镇茶麻专业合作现有茶叶会员120多个,占全镇茶场的90%以上,生产的“三湖”牌茶叶不仅畅销天津、上海、武汉、广州等10多个大中城市,而且还出口创汇、销往俄罗斯等国家,去年生产茶叶881吨,其中绿茶448吨、青茶131吨、其它茶302吨,年产值达1980万元。

通山供电公司

打造防雷“安全网”

本报讯 (通讯员阮涛)春季雷雨季节到来,通山供电公司全力打造电力线路防雷“安全网”,保障雷雨季节电网安全稳定运行。

该公司制定了电网防雷避雷预案,加强线路负荷监控,对雷害情况严重的线路设备进行重点测量和监控;加强防雷检测巡查。截至目前,该公司已对辖区15座变电站的避雷器带电测试,新增及改造避雷装置64组,清理通道内的树障9000余棵,为有效防范雷击事故打下了坚实基础。